

憨豆先生与 中国大妈跳广场舞

□据《法制晚报》

退休的憨豆先生来中国啦！
20日，主演《憨豆先生》的演员罗温·艾金森现身上海世博园，与中国大妈齐跳广场舞。
记者从东方卫视了解到，此次来华，憨豆先生的主要目的是参加《今晚80后脱口秀》的录制工作。
20日，憨豆先生与中国大妈联手带来广场舞《最炫广场舞》，面对身手敏捷的老人，他自叹不如。
本期节目预计于9月14日在东方卫视播出。
据悉，2015年东方卫视春晚已向憨豆先生抛出橄榄枝，只等憨豆先生方面的回应了。
此前在《笑傲江湖》中获得第三名，被观众

亲切地称为“中国版憨豆先生”的杨金赐或将在2015年东方卫视春晚中与憨豆先生“正面交锋”。
退休后的憨豆先生很少出现，如今愿意出山捞金，可见中国市场的巨大魅力。
当记者问及憨豆先生是否打算复出时，他表示，休息了一段时间，他觉得有时间拍拍戏也是不错的选择。



李英爱或将穿韩服复出

□据《信息时报》

自2009年嫁给企业家郑豪泳后，李英爱开始减少演艺工作，专心相夫教子。不过，从今年年初开始，李英爱频频亮相公开活动，随时可能启动复出模式。日前，有消息称，李英爱将接演电视剧《申师任堂》。李英爱所属的经纪公司对此回应，李英爱对该剧确实有很大兴趣，不过还未签出演合同。
13日，李英爱曾表达复出意愿：“我想继续工作，现在正在寻找好的作品，争取使一直等我复出的粉丝感到值得。”
据悉，韩国一家电视剧制作公司负责人透露，李英爱3个月前就收到了《申师任堂》的剧情介绍，最近还与导演商谈了拍摄日期等事宜，预计不久后，她将确定出演这部《申师任堂》。申师任堂是16世纪朝鲜时代的女书画家，也是朝鲜历史上有名的贤妻良母。
《申师任堂》计划在明年年初播出，李英爱如果确定出演，将身着传统韩服出现在荧屏上。



天娱传媒签下“00后F4”

□据《新快报》

近日，《中国新声代》中的4名小歌手亮相《快乐大本营》录制现场，并称他们已签约天娱传媒，将以组合的形式出道。这一消息随后得到天娱方面证实，这意味着，还没出道就引来无数关注的“00后F4”将成为李宇春、张杰、魏晨、郑爽、华晨宇等偶像的同门师弟。
据悉，因为TFboys这个00后偶像组合的爆红，一直致力于打造年轻人娱乐文化的天娱传媒嗅

到了商机。为找到优秀的偶像苗子，天娱高层多次到《中国新声代》录制现场暗中挑选，在节目结束后，人气学员蔡知雨、罗维、封迪、张汉盛迅速被天娱签下。
“00后F4”亮相的这期《快乐大本营》连续录制3天，李宇春、张杰也参与其中，尽管没有和“00后F4”同台互动，但同为天娱艺人，“00后F4”参与的环节将与他们俩参与的环节剪辑在同一期播出。如此精心的编排，不难看出天娱想借李宇春、张杰的人气提高观众对这一新组合的关注度。

星闻快报

陈柏霖

昨日，某饮品公司取消代言人陈柏霖23日在合肥的活动，随即引来陈柏霖在台遭调查的猜测。昨日下午，陈柏霖所属的经纪公司表示，陈柏霖愿配合相关部门的调查，以证清白。
(新娱)

陈奕迅

据悉，身在北京的陈奕迅参与《开讲啦》的录制。在节目中，当被问及对近期多名艺人涉毒的看法时，陈奕迅表示，自己曾离毒品很近，但没有尝试。他还说，自己会原谅家人和朋友吸毒的行为，因为要给对方信心，让对方走正确的路。
(港信)

Lady Gaga

据外媒报道，Lady Gaga将与未婚夫泰勒在太空中举行婚礼，Lady Gaga或将穿着航天服结婚。另外，英国一公司称已为这场婚礼准备好了，飞船上每个座位的票价为25万美元。
(欣闻)

麻辣快评

态度很好，结果难说

□柴婧

20日晚，事发后一直沉默的房祖名之父成龙终于发微博称，自己“愤怒、震惊、羞愧”，他认为自己教子无方，会和房祖名一起面对未来之路。
看成龙这态度，和张默头一次涉毒被抓时的张国立差不多，不仅诚恳，还有为儿子分担责任的想法。为人父，这样的态度很好，只是结果如何呢？
看报道中说，房祖名涉毒已经8年了，被抓前几乎每周都在位于北京的家中开派对，和艺人、朋友狂欢。自称“不带坏房祖名”的柯震东承认，第一次吸毒就在房祖名家里。这些情况，成龙此前知道吗？
将来，房祖名能在成龙的监督下走上正路吗？他会不会像张默一样再次涉毒被抓？我们都看到了，张默这一回被抓，张国立可没再站出来道歉了。教育儿子，可不能只靠表态。
成龙大哥很忙，房祖名毕竟三十多岁了，当妈的林凤娇也不能时刻把儿子拴在自己的裤腰带上。谁来管房祖名？谁能管好房祖名？
北京警方已经表态，无论是谁，露头就打！在这种情况下，房祖名将来会不会离开北京，在香港或者其他地方再次涉毒？成龙大哥还真得操不少心啊！